

匠心启航 “职”掌未来

——淮安工业中专召开顶岗实习动员会

为进一步提升职业学校学生的实践能力和职业素养，10月28日下午，江苏联合职业技术学院淮安工业中专办学点 江苏省淮安工业中等专业学校在学术报告厅召开了2020级五年制高职毕业生顶岗实习动员大会。学校招生就业处负责人、各系部负责人、全校实习指导教师以及全体即将参加顶岗实习的学生参加会议。



汽车工程系黄中明老师分享他带领往届毕业生顶岗实习的经历。黄老师有多年指导学生顶岗实习的丰富经验，他向学生们详细介绍了顶岗实习的诸多要点。黄主任的分享极大地激励

了在场的学生，进一步坚定了他们投身顶岗实习、追求职业发展的决心与信心。



招生就业处主任谢爱国就顶岗实习的重要性及其深远影响进行了深入剖析。他指出，顶岗实习作为职业学校教育的核心组成部分，是促进学生将理论知识转化为实践能力、提升职业技能与职业素养的关键环节。通过实习，学生能够深入洞察行业发展趋势，明确个人职业规划，从而为未来的就业之路奠定坚实的基础。

谢主任强调，学校将全力支持学生的实习活动，提供全程指导与帮助。他希望学生珍视这一难得的实习机会，以严谨认真的态度对待每项任务，不断提升自身的职业技能与职业素养，为未来的职业生涯做好充分准备。



本次顶岗实习动员大会的顺利举行，不仅为学生们指明实习的目标与方向，还极大地激发了学生实习热情和自信心。我校将以此次大会为契机，周密组织和悉心指导，继续做好顶岗实习各项工作，为学生成人成才保驾护航。

（供稿：谢爱国）